

## 正 誤 表

「パートナー分析化学 I (改訂第 2 版第 1 刷～第 3 刷)」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
138	上から 6 行目	$=3 \times 10^{-6}$	$=3 \times 10^{-5}$
138	上から 7 行目	$\text{pOH} < 5.5 \quad \therefore \text{pH} > 8.5$	$\text{pOH} < 4.5 \quad \therefore \text{pH} > 9.5$
141	下から 1 行目	$[\text{Cl}^-]$	$[\text{Ag}^+]$

2014 年 1 月 17 日

株式会社南江堂